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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania nr 17/2014 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
Przeprowadzenie ustugi szkoleniowej pn. Programista Java z uwzglednieniem
metodologii tworzenia aplikacji na platforme Jboss i Tomcat.

Miasto st. Warszawa - Urzad Pracy m.st. Warszawy, zwany dalej Zamawiajacym,
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z pdézn. zm.) informuje, ze w dniach
15-16.05.2014 r. wptynety pytania do ww. postgpowania dotyczace wyjasnienia tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia, zwanej dalej SIWZ. Tres¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacy zamieszcza ponizej.

Pytanie 1.

Zwracamy sig z pytaniem dotyczacym posiadania wiedzy i doswiadczenia wykonawcy.

Dotyczy SIWZ czes¢ 111

9.1.2. Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze wykonaf
W okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, co najmniej jedna gtéwna ustuge szkoleniowa
z zakresu programowania w jezyku Java, o wartoéci tej ustugi nie mniejszej niz 16 000,00
zt brutto - Zatacznik nr 4 do SIWZ wraz z zatqczeniem dowodu, czy ustuga zostata wykonane
nalezycie.

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca w okresie 3 lat przed uptywem
terminu sktadania ofert, wykonat wiecej ustug szkoleniowych zakresu programowania w jezyku
Java natomiast kazda na mniejsza kwote niz 16 000,00 brutto, ale facznie na kwote
przewyzszajacq 16.000,00zt brutto.

Odpowiedz.

Zamawiajacy uzna warunek okreslony w pkt 9.1.2. SIWZ za spetniony, jezeli Wykonawca
wykaze, ze wykonat w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu skfadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie, co najmniej jedna gtéwna
ustuge szkoleniowa z zakresu programowania w jezyku Java, o wartosci tej ustugi nie
mniejszej niz 16 000,00 zt brutto, wraz z zataczeniem dowodu, czy ustuga zostata wykonana
nalezycie.

Pytanie 2. .
Celem szkolenia jest zapoznanie uczestnikéw szkolenia z zasadami programowania
w jezyku Java oraz nauka praktycznego programowania w tym jezyku, z podstawowymi
zasadami publikacji oprogramowania w $rodowisku aplikacyjnym Jboss, Tomcat oraz
z podstawowymi zasadami zarzadzania $rodowiskiem aplikacyjnym Jboss, Tomcat.
Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy moze uwzgledni¢ referencje dotyczace szkoler
; z zakresu JBoss?
& Odpowiedz.
] Zgodnie z warunkiem okreslonym w pkt 9.1.2. SIWZ, Wykonawca zobowigzany jest wykazac
- ustuge szkoleniowa z zakresu programowania w jezyku Java, wraz z zataczeniem dowodu,
o ﬁ czy ustuga ta zostata wykonana nalezycie.
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g Pytanie 3.

l q Zwracam sig z prosba o wyjasnienie ile oséb bedzie uczestniczyto w kursach w ramach przetargu
“ na przeprowadzenie ustugi szkoleniowej pn. Programista Java z uwzglednieniem metodologii
« tworzenia aplikacji na platforme JBoss i Tomcat, numer sprawy 17/2014. W OPZ pkt 4 jest zapis,

- iz maxymalnie bedzie 20 uczestnikéw a minimalnie 14, zaé w formularzu ofertowym
prognozowana liczba oséb skierowanych na szkolenie to 30. Prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz.
Zamawiajacy dokona modyfikacji tresci SIWZ w ww. zakresie.
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